
Активности у Министарству одбране и Војсци Србије у марту

– Агресија и злочини никада се не смеју 
заборавити, и као држава морамо имати 
довољно снаге да о томе говоримо 
на сваком месту. Иза нас стоји само 
Србија, иза нас стоје убијена деца, као 
и сви наши војници и полицајци који су 
својим животима платили слободу у 
којој ми данас уживамо. У свету немира 
и нереда ми ћемо чувати и сачувати 
своју стабилност, обећао сам вам то, 
а то не може без снаге, озбиљности и 
одговорности – поручио је председник 
Републике и врховни командант Војске 
Србије Александар Вучић на државном 
комеморативном скупу поводом Дана 
сећања на страдале, одржаном код 
Споменика жртвама у агресији НАТО-а на 
платоу Галерије Народног музеја у Врању.

Фото: фото-репортери Управе за односе  
           са јавношћу
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представнике Срба из региона, 
присуствовали су министар 
одбране Братислав Гашић 
и начелник Генералштаба 
Војске Србије генерал Милан 
Мојсиловић. Комеморативни 
скуп започет је поменом стра-
далима у агресији НАТО-а, 
који је служио Његова светост 
патријарх српски Порфирије са 
свештенством и минутом ћу-
тања за све жртве агресије.

Обраћајући се присутнима, 
председник Србије и врхов-
ни командант Војске Србије 
Александар Вучић рекао је да 

се сваки пут 24. марта изнова 
изненадимо када видимо да и 
након толико година ране нису 
ни близу зацељења. 

– Данас, упркос свему, 
можемо да кажемо да ствари 
видимо много јасније, да нема 
више никакве сумње, да је све 
огољено и да је све кристално 
чисто. Сваки рат који траје у 
свету, свако насиље данас, по-
ништавање принципа и закона, 
није почело јуче, почело је  
24. марта 1999. године – нагла-
сио је председник Републике.

Он је додао да и даље по-
стоје они који свој идентитет 
граде на мржњи према Србима, 
„они који су себе представили 
као јунаке, а Србе као кукави-
це који умеју само да беже на 
тракторима”.

– Ти трактори, као и наши 
тенкови, када су политичари 
натерали генерала Лазаревића, 
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који као војник испуњава на-
ређења, да оду са Косова и 
Метохије где се јуначки борио, 
нису симболи нашег пораза. 
Огромна је сила била. Тада смо 
научили да наша сила мора да 
буде већа и у фабрикама које 
градимо, у економији коју пра-
вимо, али и у војсци која ће да 
буде неупоредиво јача да нам 
у будућности сачува и једну и 
другу Милицу и Сању и Ирену 
и Милену и сваког дечака и 
девојчицу да никада више не 
страдају од туђе злочиначке 
руке – рекао је председник 
Вучић.

Истакао је да одсуство 
јачих емоција у његовом гово-
ру проистиче из обавезе као 
председника Републике да са-
чува нашу децу и будућност и 
да се снажи економија, гради 
земља и јача војска. 

– Данашња српска држава 
има и одговорност и озбиљ-
ност. Ми да нападамо никог 
нећемо, али ћемо да чувамо 
своју земљу и имаћемо до-
вољно снаге да заштитимо 
и одбранимо свој народ и то 
је право које нико не може и 
никада нам неће одузети – по-
ручио је председник Вучић 
на државном комеморатив-
ном скупу поводом Дана 
сећања на страдале у агресији 
НАТО-а.

ВАЖНОСТ КФОР-а ЗА 
МИР И ЗАШТИТУ СРБА 
НА КОСОВУ И МЕТОХИЈИ

Председник Вучић састао 
се 6. марта у Београду са ко-
мандантом Команде Здружених 
снага НАТО-а у Напуљу адми-
ралом Џорџом Вајкофом. По 
завршетку разговора истакао 
је да је било речи о јачању 
сарадње Србије и НАТО-а, уз 
очување војне неутралности. 

– Подвукао сам важност 
КФОР-а за мир и заштиту Срба 
на Косову и Метохији, уз инси-
стирање на поштовању спора-

САСТАНАК ПРЕДСЕДНИКА ВУЧИЋА  
СА МИНИСТРОМ ОДБРАНЕ ИТАЛИЈЕ 
Председник Републике Александар Вучић састао се 3. марта са министром одбране Републике Италије 
Гвидом Крозетом, који је боравио у званичној посети нашој земљи. Састанку су присуствовали минис-
тар одбране Братислав Гашић и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милан Мојсиловић.
Председник Вучић је након сусрета рекао да су размотрени главни аспекти све сложенијег глобалног 
безбедносног контекста те да је било речи и о јачању билатералне сарадње, посебно у домену одбра-
не, као и о улози Србије и Италије у новим међународним околностима.
– Изразио сам забринутост због даљег развоја ситуације на Блиском истоку, као и на Западном 
Балкану у којем однедавно постоје и нови војни савези који не доприносе очувању стабилности и 
општој безбедности и који беспотребно подижу тензије. Истакао сам да свака дестабилизација оба 
региона има директне последице и по европску безбедност, енергетску стабилност и глобалне токове 
трговине. Поновио сам да је дијалог једини пут ка трајном решењу и да је неопходно улагати додат-
не напоре у смиривање тензија – рекао је преседник Вучић и додао да је нагласио да Србија остаје 
посвећена политици мира и војне неутралности, али и отвореној сарадњи са партнерима као што је 
Италија. 

зума из Куманова и Резолуције 
1244 и нагласио да редован 
дијалог и међусобно поверење 
остају кључ за регионалну ста-
билност и сигурност. Србија 
остаје посвећена сарадњи кроз 
програм „Партнерство за мир”, 
уз поштовање својих нацио-
налних интереса и суверените-
та – навео је председник Вучић 
након састанка коме су прису-
ствовали и министар одбране 
Братислав Гашић и начелник 

Генералштаба Војске Србије 
генерал Милан Мојсиловић.

Истог дана, током одвојеног 
сусрета с Вајкофом, српски 
министар одбране изразио је 
задовољство због њиховог 
првог сусрета, истакавши важ-
ност континуираног дијалога 
Републике Србије и НАТО-а 
на свим нивоима по питањима 
од заједничког интереса, чиме 
се доприноси унапређењу по-
верења и разумевања. Гашић 
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је потврдио да Србија остаје 
посвећена војној неутралности 
и изградњи односа са свим 
заинтересованим странама 
те нагласио опредељеност за 
наставак опремања и јачања 
сопствених капацитета изван 
оквира војних савезништва, уз 
истовремену сарадњу са свим 
релевантним међународним 
субјектима.

– Република Србија, у 
складу са својим интересима, 
остаје посвећен и кредибилан 
партнер и гарант безбедности, 
опредељен да одржи одгова-
рајући ниво сарадње у оквиру 
програма „Партнерство за мир” 
– поручио је министар. 

Командант Команде 
Здружених снага НАТО-а у 
Напуљу адмирал Џорџ Вајкоф 
истакао је значај дуготрајне 
сарадње НАТО-а и Србије у 
оквиру програма „Партнерство 
за мир,” уз потпуно поштовање 
политике војне неутрално-
сти Републике Србије. Поред 
тога, подвукао је да је Западни 
Балкан регион од стратешког 
значаја за НАТО, поново потвр-

дивши снажну посвећеност тог 
савеза стабилности у региону.

ОБЕЛЕЖЕН ДАН 
ВОЈНОМЕДИЦИНСКЕ 
АКАДЕМИЈЕ

Свечаности поводом обе-
лежавања 2. марта – Дана 
Војномедицинске академије 
присуствовали су председник 
Владе Републике Србије проф. 
др Ђуро Мацут и министар 
одбране Братислав Гашић, који 
је запосленима у реномираној 
здравственој установе изразио 
захвалност због свега што чине 
у области здравствене заштите 
припадника Војске Србије и 
грађана наше земље.

– Војномедицинска акаде-
мија једна је од најугледнијих 
институција наше Србије и 
поуздан ослонац њеног здрав-
ственог и одбрамбеног систе-
ма. Она је као симбол пове-
рења расла заједно са државом 
и народом, делећи њихову суд-
бину у временима искушења и 
напретка. Од својих почетака 
до данашњих дана одолевала 
је најсложенијим изазовима и 
увек стајала чврсто и поуздано 

у служби живота и државе  
– рекао је министар Гашић. 

Високо оценивши резултате 
које остварују, он је припадни-
цима реномиране војноздрав-
ствене установе одао посебну 
захвалност и признање за ус-
пешно извршавање трансплан-
тације органа у последњих 
неколико недеља. 

– Ваш рад препознат је 
и ван граница наше земље. 
Лечење пацијената из земаља 
региона, активно учешће ва-
ших стручњака на међународ-
ним активностима, сарадња са 
здравственим установама ши-
ром света, потврђују углед који 
Војномедицинска академија 
ужива – истакао је министар 
одбране.  

САРАДЊА У ОБЛАСТИ 
ОДБРАНЕ СА ИТАЛИЈОМ

Дан касније министар од-
бране Братислав Гашић сас-
тао се са министром одбране 
Републике Италије Гвидом 
Крозетом, који је боравио у 
званичној посети нашој земљи. 
Током сусрета истакао је да се 
сарадња у области одбране са 
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Италијом развија уз обострано 
уважавање, као и да постоји 
простор за њено даље ква-
литативно и квантитативно 
унапређење у областима од 
заједничког интереса. Гашић 
је нагласио да су чести сусре-
ти на високом нивоу резултат 
интензивног политичког дија-
лога и потписаног Споразума 
о стратешком партнерству из 
2009. године. 

На састанку је било речи 
о сарадњи у области одбране, 
као и безбедносној ситуа-
цији у региону и свету и о 
сукобу на Блиском истоку. 
Српски министар истакао 
је да на унутрашњем плану 
основну безбедносну претњу 
представља процес поку-
шаја отцепљења Аутономне 
Покрајине Косово и Метохија 
и нагласио да је питање 
безбедности свих грађана 
на Косову и Метохији, без 
обзира на националност и 
верску припадност, према 
Резолуцији Савета безбедно-
сти Уједињених нација 1244 
и Војно-техничког споразума, 
искључиво у надлежности 
КФОР-а, те да Србија цени 
континуирано дугогодишње 

присуство Оружаних снага 
Италије у тој мисији. 

Нешто касније, министри 
Гашић и Крозето положили 
су венце и одали почаст на 
Италијанском војном гробљу 
и код Спомен-костурнице бра-
ниоцима Београда у Првом 
светском рату, а српски ми-
нистар одбране је у Музеју 
Југославије отворио и изложбу 
„Преко мора, спасавање 1915–
1916, прича о италијанско-срп-
ском пријатељству”.

Отварању изложбе, при-
ређене поводом обележавања 
110. годишњице евакуа-
ције српске војске са обала 
Албаније у Првом светском 
рату, присуствовао је и високи 
гост из Италије. Министар 
Гашић истакао је да је постав-
ка посвећена једном од нај-
тежих, али и најузвишенијих 
поглавља наше историје – вре-
мену страдања, али и времену 
истинског савезништва, као 
и да данас, више од сто годи-
на касније, односи Србије и 
Италије почивају на међусоб-
ном поштовању, поверењу и 
сарадњи. 

Министар одбране Италије 
Крозето подсетио је на ратне 

историјске тренутке 1915. и 
1916. године, када је море по-
стало нада и када је италијан-
ска морнарица добила задатак 
да обезбеди албанске луке и 
да укрца исцрпљене конвоје и 
одведе их на сигурно, те да су 
италијански морнари овај зада-
так обавили храбро, дисципли-
новано и пожртвовано.

– Сећањем на историјско 
спасавање српских војника 
славимо не само једну епизоду 
у историји већ и дубоку везу 
између наших оружаних снага, 
између наших земаља и наших 
народа – поручио је Крозето. 

ПОСЕТА ФАБРИКАМА 
НАМЕНСКЕ ИНДУСТРИЈЕ

Почетком месеца за нама 
министар Гашић обишао је 
компанију „Први партизан а. 
д.” у Ужицу. Након састанка 
са руководством предузећа и 
органима управљања, обишао 
је производне погоне, где је 
у разговору са запосленима 
упознат са условима рада и 
организацијом процеса произ-
водње. 

Том приликом истакао 
је значај који „Први парти-
зан” има за систем одбране и 
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Републику Србију, нагласи-
вши да је од велике важности 
континуирано унапређивање 
радних услова и безбедности 
на раду. 

– Људи су темељ наше 
одбрамбене индустрије. Без 
стручних, посвећених и моти-
висаних радника нема ни ста-
билне и поуздане производње. 
Зато је наша обавеза да конти-
нуирано унапређујемо услове 
рада и улажемо у безбедност 
и модернизацију погона 
 – рекао је министар одбране, 
који је посетио и компанију 

„Ваљаоница бакра Севојно”, с 
чијим је руководством разго-
варао о плановима развоја за 
наредни период.

Поручио је да развој 
„Ваљаонице бакра Севојно” 
доприноси јачању индус-
тријских и привредних ка-
пацитета Србије, што је од 
посебног значаја и за систем 
одбране. 

– Континуирана улагања 
у модернизацију и одрживу 
производњу представљају ос-
нов за дугорочну стабилност 
и сигурност државе чије је 

опредељење да подржи развој 
стратешки важних производ-
них система јер су од вели-
ког значаја за развој домаће 
привреде – рекао је министар 
Гашић, који је неколико дана 
касније у „Првом партизану” 
и „Ваљаоници бакра” боравио 
још једном, овога пута са пред-
седником Владе Републике 
Србије Ђуром Мацутом.

Током састанака са руко-
водством обе компаније ви-
соки званичници разговарали 
су о стратешким пројектима, 
плановима за проширење про-
изводних капацитета, модер-
низацији погона и унапређењу 
безбедности запослених, а 
обишли су и фабричке пого-
не у Ужицу и Севојну, где су 
разгледали нове технологије 
и опрему која се већ користи 
у производном процесу и до-
приноси повећању капацитета, 
квалитету производа и ефикас-
ности рада.

Министар Гашић обишао 
је 9. марта предузеће „Милан 
Благојевић – Наменска” АД у 
Лучанима, где је са руковод-
ством разговарао о актуелним 
пословним резултатима и зна-
чају тог предузећа за систем 
одбране. Током састанка било 
је речи о могућностима уна-
пређења пословања и побољ-
шања услова рада запослених. 

МИНИСТАР ГАШИЋ ПОВОДОМ ДАНА ЖЕНА УРУЧИО ПОКЛОНЕ  
ПРИПАДНИЦАМА СИСТЕМА ОДБРАНЕ
Поводом Међународног дана жена 8. марта, на свечаности одржаној у Дому Гарде на Топчидеру, министар одбране Братислав 
Гашић уручио је личне поклоне групи од 150 припадница Министарства одбране и Војска Србије. У његово име, цвеће и честитке 
уручени су и свим женама које раде у систему одбране – припадницама у професионалној служби, кадеткињама и ученицама 
војних школа, као и женама које тренутно добровољно служе војни рок. 
Он је том приликом припадницама система одбране захвалио што озбиљно и одговорно извршавају професионалне обавезе. 
– Без ваших знања, вештина и људских квалитета многи наши циљеви остали би и неостварени. Хвала вам што успевате да 
поред бројних изазова, у наше сложене радне процесе, стресне, често и опасне задатке, унесете само вама својствену енергију 
и оптимизам. 
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Министар одбране истакао је 
да наменска индустрија има 
велики значај за безбедност 
наше земље, али и за укупни 
привредни развој Србије.

 – Држава ће наставити да 
подржава оваква предузећа 
кроз улагања у модернизацију 
производње, јачање извозног 
потенцијала и унапређење 
услова рада запослених, јер су 
управо људи који раде у од-
брамбеној индустрији један од 
њених највећих ресурса  
– истакао је министар Гашић 
и додао да предузеће „Милан 
Благојевић – Наменска” пред-
ставља један од стубова домаће 
одбрамбене индустрије и при-
мер је успешног пословања.

Током посете Лучанима ми-
нистар одбране искористио је 
прилику да уручи борачке спо-
менице борцима и ратним вој-
ним инвалидима са територије 
те општине. На свечаности је 
поручио да је реч о изразу по-
штовања према људима који су 
када је отаџбини било најтеже 
и када је позвала своје синове 
и кћери стали на њен браник.

ПОДРШКА ДРЖАВЕ ЗА 
„МИЛАН БЛАГОЈЕВИЋ  
– НАМЕНСКА” АД 

Неколико дана касније, 
16. марта, предузеће „Милан 
Благојевић – Наменска” АД у 
Лучанима посетио је и пред-
седник Републике Александар 
Вучић. 

Након састанка са чланови-
ма руководства, коме су при-
суствовали министар одбране 
Братислав Гашић и начелник 
Генералштаба Војске Србије 
генерал Милан Мојсиловић, 
разговарао је и са радницима 
тог предузећа.

Председник је истакао да је 
посету искористио да са руко-
водством фабрике разговара о 
два нова инвестициона циклу-
са и додао да предузеће може 
да рачуна на додатну подршку 

државе у финансирању свега 
што је потребно.

– Држава жели да обезбеди 
бржи и значајнији напредак, па 
што се тиче подршке, не мо-
рате да бринете. Све што овде 
произведете додатно нам пома-
же и доприноси томе да чува-
мо мир, јер да нисмо довољно 
јаки нико нас не би поштовао. 
Људи неретко мисле да је мир 
нешто што је заувек дато – ре-
као је председник Вучић иста-
кавши да је предузеће „Милан 
Благојевић – Наменска” 
кључна фабрика, јер све што 
се у предузећу ради директно 
доприноси бољој и снажнијој 
одбрани те додао да ће се ула-
гањем више новца направити 
још модернија фабрика за бу-
дућност.

ОФИЦИРСКИ ПОЗИВ ЈЕ 
СЛУЖБА ОТАЏБИНИ

Министар одбране 
Братислав Гашић присуство-
вао је 18. марта у Касарни 
„Генерал Јован Мишковић” 
у Београду свечаности пово-
дом обележавања Дана Војне 
академије. Истичући да није 
реч само о празнику једне 
институције већ и о празнику 
знања, части и службе отаџби-
ни, министар одбране рекао је 
да Војна академија наставља 
традицију војног школства у 
Србији дугу скоро два века, „у 
којој се обликују официри, гра-
ди војнички карактер и чувају 
вредности војничке службе”.

– Кроз њене учионице 
и полигоне прошле су ге-
нерације официра које су у 
најтежим тренуцима наше 
историје стајале у одбрани 
слободе Србије која је кроз 
своју историју много пута 
показала да мир цени више 
од свега. Историјско искуство 
учи нас да је снажна, обучена 
и модерно опремљена војска 
најпоузданији чувар тог мира. 
А снажна војска почиње од 

знања, зато је развој војног 
образовања један од приорите-
та Министарства одбране. И у 
наредном периоду наставиће-
мо да улажемо у Војну акаде-
мију, у њену инфраструктуру, 
у модернизацију наставе, у 
развој војних наука и научно-
истраживачког рада – истакао 
је министар одбране који је, 
обраћајући се кадетима и уче-
ницима, поручио да је пред 
њима частан, али и захтеван 
пут.

Додао је да официрски по-
зив није само занимање, то је 
служба отаџбини. 

– Војна академија има ја-
сан мото који најбоље описује 
суштину тог позива: „Част је 
наша имовина”. Част је темељ 
војничког позива. Зато официр 
није само војник. Официр 
је пример. Пример знања. 
Пример одговорности. Пример 
храбрости и части – рекао је 
министар Гашић, који је при-
падницима Војне академије 
упутио признање за савестан 
рад, посвећеност и допринос 
који пружају јачању одбрам-
бених капацитета Републике 
Србије. 

ЗАКЛЕТВА КАО ИЗРАЗ 
ПОНОСА И УВЕРЕЊА У 
СНАГУ СРБИЈЕ

Два дана касније минис-
тар одбране присуствовао је 
полагању заклетве војника 
на добровољном служењу 
војног рока генерације „март 
2026”, кандидата за пријем у 
професионалну војну службу 
и слушалаца војностручног 
оспособљавања за резервне 
официре у Касарни „Војвода 
Петар Бојовић” у Лесковцу. 
Честитајући им свечани чин, 
рекао је да се данас построји-
ла будућност Србије, њена 
младост, лепота, снага и врли-
на те да је свако са собом до-
нео своје снове, наде, знање, 
лична искуства и успомене. 
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– У одјеку заклетве чули 
смо понос и веру у снагу 
Србије. Чули смо вољу да се 
земља чува као животни прос-
тор, као наслеђе, као светиња 
– истакао је министар Гашић 
и поручио војницима на до-
бровољном служењу војног 
рока, кандидатима за пријем у 
професионалну војну службу 
и слушаоцима стручног усавр-
шавања за резервне официре 
да су изговарајући речи све-
чане заклетве заузели високо 
место на моралној лествици 
нашег друштва.

Додао је да ће многима 
предстојећа обука бити само 
увод у професионалну војну 
службу, прво каљење од мно-
гих у будућој каријери. 

– Желим вам да је прове-
дете у миру, здрављу и срећи 
– рекао је министар одбра-
не, који је током боравка у 
Лесковцу, са представницима 
локалне самоуправе тог града, 
обишао и локалну гарнизонску 
амбуланту ради наставка ини-
цијативе покренуте с циљем да 
се тај објекат реконструише, 
опреми и оспособи за све војне 
осигуранике тог краја. 

Министар Гашић пору-
чио је да су улагања у војно 
здравство и унапређење услова 
живота припадника система 
одбране трајно опредељење, 
указујући на значај инфра-
структурних пројеката широм 
земље.

ОБИЛАЗАК  
КЊАЖЕВАЧКЕ КАСАРНЕ

Министар одбране 
Братислав Гашић обишао 
је 25. марта Касарну „Књаз 
Милош Обреновић” у општини 
Књажевац, како би се упознао 
са стањем објекта и могућ-
ностима за његово уступање 
локалној самоуправи на даље 
коришћење. 

– Дошли смо до договора 
и то ћемо наредних петнаес-
так дана да спроведемо. Прво 
ће Војска Србије, струка и 
Генералштаб да дају свој суд. 
Ми желимо на истоку Србије 
да имамо још једну велику 
касарну у коју ће да долазе 
млади регрути – рекао је ми-
нистар Гашић и додао да када 
се буде дефинисало то место 
Министарство одбране, обра-
тиће се локалној самоуправи 
која има интересовања да на 
простору касарне изгради ин-
дустријску зону.

Говорећи о поновном 
враћању обавезе служења 
војног рока министар одбране 
рекао је да је у делу набавке 
опреме и наоружања за младе 
регруте све спремно. Истакао је 
да је важно сагледати актуелна 
дешавања у окружењу, Европи 
и у свету и на основу тога до-
нети закључке о томе када ће 
почети прва регрутација.

Министар Гашић уручио 
је 26. марта бригадном гене-
ралу Владану Милосављевићу 
указ председника Републике 
и врховног команданта Војске 
Србије Александра Вучића о 
постављењу на дужност на-
челника Оперативне управе 
(Ј-3) Генералштаба Војске 
Србије. Свечаном уручењу 
присуствовао је генерал Милан 
Мојсиловић.

Честитајући бригадном 
генералу Милосављевићу, 
министар Гашић истакао је да 
постављење на нову дужност 
у Генералштабу Војске Србије 

ЧЕСТИТКА МИНИСТРА ОДБРАНЕ ПОВОДОМ  
РАМАЗАНСКОГ БАЈРАМА
Министар одбране Братислав Гашић упутио је поводом Рамазанског бајрама припадницима 
Министарства одбране и Војске Србије исламске вероисповести честитку у којој се каже:
„Поводом великог исламског празника Рамазанског бајрама свим припадницима исламске вероис-
повести у Министарству одбране и Војсци Србије упућујем најискреније честитке. Нека овај празник 
доносе радост и толеранцију у ваше домове и желим вам да га проведете у миру, слози и духовном 
благостању. 
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представља потврду доса-
дашњег преданог рада, струч-
ности и професионализма, као 
и поверење у његову способ-
ност да посвећено извршава 
додељене задатке. 

АКТИВНОСТИ 
НАЧЕЛНИКА 
ГЕНЕРАЛШТАБА  
ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

Начелник Генералштаба 
Војске Србије генерал Милан 
Мојсиловић разговарао је 6. 
марта са командантом Команде 
здружених снага НАТО-а из 
Напуља америчким адмиралом 
Џорџом Вајкофом, који је бо-
равио у првој посети Београду 
од пријема дужности средином 
новембра прошле године. На 
састанку у Генералштабу било 
је речи о безбедносној ситуа-
цији у региону и перспективама 
даље сарадње Војске Србије 
и Команде здружених снага 
из Напуља. Оцењено је да су 
успостављени односи констру-
ктивни и у функцији очувања 
мира и стабилности у региону 
и изражена је спремност обеју 
страна за даље унапређење 
сарадње у областима у којима 
постоји обострани интерес.

Имајући у виду да су 
Међународне безбедносне 
снаге у нашој јужној покраји-
ни у одговорности команде из 
Напуља, посебно је разматрано 
стање безбедности на Косову 
и Метохији и сарадња Војске 
Србије и КФОР-а на праћењу 
ситуације на терену и спреча-
вању ескалације кризе. У том 
смислу је апострофиран значај 
отворене и директне комуника-
ције начелника Генералштаба 
Војске Србије са командантом 
Команде здружених снага 
из Напуља и командантом 
КФОР-а.

Генерал Мојсиловић и ад-
мирал Вајкоф су потом обишли 
полигон „Боровац” и Базу „Југ”, 
где су госту представљени 

савремени капацитети за из-
вођење обуке и вежби, који су 
развијени захваљујући и дона-
цијама Сједињених Америчких 
Држава.

Начелник Генералштаба 
Војске Србије састао се  
14. марта у Београду са коман-
дантом КФОР-а генерал-мајо-
ром Озканом Улуташом. На 
састанку је било речи о безбед-
носној ситуацији на Косову и 
Метохији и активностима које 
Војска Србије и КФОР преду-
зимају ради праћења ситуације 
на терену и спречавања ескала-
ције кризе.

У вези са најављеним по-
четкома примене спорних зако-
на о странцима и возилима које 
су донеле привремене инсти-
туције у Приштини, оцењено 
је да је безбедносна ситуација 
у Покрајини осетљива и крхка 
и да је стога изузетно важно 
да Међународне безбедносне 
снаге, као једина легитимна 
оружана формација на Косову 
и Метохији, повећају будност 
и предузму неопходне мере за 
очување мира и стабилности и 

заштиту Срба, као најугроже-
нијег дела популације. 

Генерал Мојсиловић оби-
шао је са сарадницима 18. мар-
та део јединица Друге бригаде 
Копнене војске које су раз-
мештене у Касарни „Рибница” 
у Краљеву. Током обиласка 
остварио је непосредан увид у 
стање, способности јединице, 
организацију живота и рада и 
степен реализације кључних 
задатака у првом кварталу 
ове године. Присуствовао је и 
обуци војника за употребу из-
виђачких и борбених дронова и 
потом обишао реконструисане 
објекте у којима ће, по враћању 
обавезе служења војног рока, 
бити смештени регрути.

Изражавајући задовољство 
достигнутим новим способнос-
тима Друге бригаде, у разгово-
ру са старешинама и војницима 
начелник Генералштаба иста-
као је да ће се и у наступајућем 
периоду наставити са набавком 
савременог наоружања и војне 
опреме, као и са активностима 
усмереним на побољшање ус-
лова за живот и рад припадни-
ка Војске Србије.  
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